

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ



«ЗАЙКА-ЗАЗНАЙКА»

И ДРУГИЕ

С 24 по 30 ноября проходит Всероссийская неделя «Театр и дети». Сотни ребят уже побывали на спектаклях хабаровских театров, встречались с артистами, режиссерами, работниками театров.

Спектаклем «Зайка-зазнайка» по пьесе С. Михалкова открылась в Комсомольске-на-Амуре неделя «Театр и дети». Для школьников старшего возраста был показан спектакль «В списках не значился» по произведению Б. Васильева.

Во время театральной недели артисты побывают в школах города, состоятся встречи и в театре — с актерами, режис-

серами, художниками. Группа артистов драмтеатра выезжает в поселки Байкало-Амурской магистрали, где покажет постановку пьесы В. Коростелева «Вовка на планете Ялмез».

Свое искусство продемонстрируют в эти дни коллективы кукольных театров Дворца культуры судостроителей и Дома молодежи, самодеятельные коллективы города юности.

На снимке: сцена из спектакля Хабаровского театра музкомедии «Старик Хоттабыч».

Фото В. Садового.